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  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      

  نمره
  

  

 

1  
  

      .جاهاي خالي را با عبارات مناسب تكميل كنيد
A  پيشامد) الف   .رخ ندهد .………زماني رخ مي دهد كه پيشامد ′

  

  .مي ناميم ءشي 5از آن ...........متمايز را يك  ءشي 5هر حالت از كنار هم قرار گرفتن ) ب
  

  .اهميت ندارد ءجابه جايي اشيا ء ،شي nاز بين ءشي rانتخاب... ..........در ) پ
  .گام چرخه آماري در حل مسائل است.................. ،  م مسالهوبيان يا مفه) ت

مقدار) ث
!

!

�
  .است...............برابر  1

  
 

25/1  

  .گزينه صحيح را انتخاب كنيد  2
  ؟برابر كدام است پيشامد نشدنياحتمال )الف

)3                          1)2     صفر                )1
1
2                               4(

1
6  

  ؟است بهتر نشان مي دهد كه داده ها متراكم تر و پراكنده تر  ،كدام نمودار)ب
  جعبه اي)4                       ميله اي)3                 دايره اي)2           مستطيلي)1

  ؟مي باشد...............در حل مسائل  ،گام سوم در چرخه آمار)پ
  تحليل داده ها)4            طرح و برنامه ريزي)3         داده ها گردآوري و پاك سازي)2       بحث و نتيجه گيري   )1

  ؟مركز مناسب است معيار گرايش بهاگر در داده ها، داده دور افتاده وجود نداشته باشد كدام )ت
  ميانه)4                    ميانگين)3                انحراف معيار)2د                    م)1

  
  

1  

  

3  
  

  

  :به چند طريق مي توان متمايز كتاب ادبيات 4و متمايز كتاب فيزيك  2و  متمايز كتاب رياضي 3از بين 
  .يك كتاب  براي مطالعه انتخاب كرد) الف

  .يك كتاب رياضي انتخاب كرد) ب
  

  
  

1  

  

4  
  

  

  .بزنيدپيشامد خواسته شده را سايه زيردر شكل 
  "رخ دهد  Bيا  Aپيشامد  "

  

  

5/0  

  
  

5  
  

,با ارقام  , , ,1 2 3 4   چند عدد سه رقمي بدون تكرار ارقام مي توان نوشت؟5
  
  

1  
  »مدودر صفحه  سوالاتادامه «   
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6  
  
  

  
  

  .كنيميك سكه و يك تاس  را با هم پرتاب مي 

  .فضاي نمونه اي اين آزمايش را بنويسيد) الف

  .كه در آن سكه پشت  وتاس عدد فرد بيايد را بنويسيد  Aپيشامد)ب

  
  

1  

  :مطلوب است محاسبه احتمال اينكه .فرزند است 2خانواده اي داراي   7

  .شندهر دو فرزند دختر با)الف

  .جنسيت باشندهمه فرزندان داراي يك ) ب

1  

8  
  

  .ها را به دست آوريد با توجه به داده هاي زير ميانگين و ميانه آن
4 - 3- 4 – 2 - 8 -3 - 7 - 5  - 1  - 3  

25/1  

  
  

9  
  

nيك دنباله به صورت) ضابطه تابعي(جمله عمومي
na
n
+

=
1

  .چهار جمله اول اين دنباله را بنويسيد.است  
  

  

1  

  
  
  

10  
  

  

 ابي با اختلاف مشترك مثبت تشكيلقرار دهيد كه يك دنباله حس 23و  15اي ميان اعدادعدد را به گونهسه 
  .دهند

    

 
  

5/1 

  .را با استفاده از فرمول به دست آوريد اول دنباله حسابي زيرمجموع بيست جمله   11
  
  

5/1 

  

  است؟ 225كدام جمله دنباله برابر . است 20و اختلاف مشترك برابر  25در يك دنباله حسابي جمله اول برابر   12
  

  

5/1  

xاگر    13 + xو    4و    3 −   25/1  .را به دست آوريدxر اديمقله متوالي يك دنباله هندسي باشند، سه جم  3
  

14  
  

    .نسبت مشترك را بنويسيد ،دنباله هاي زير هندسي است؟ در صورت مثبت بودن پاسخكداميك از 
  

             , , ,...10 100 ,                       پ(1000 , ,...2 8 ,                            ب(14 , ,...2 8     الف(32

  

1  

  

15  
  

,                                                                  .روبرو به سوالات زير پاسخ دهيدبا توجه به دنباله  , ,...1 5 25  

  .اين دنباله را به دست آوريد ضابطه بازگشتي)الف

  .اين دنباله را به دست آوريد جمله ششم)ب

  

25/1  

  
    »موسدر صفحه  سوالاتادامه «   
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  .كنيد با اعداد مناسب تكميلجاهاي خالي را   16
  .است     ........... برابر   32پنجم عدد   ريشه ) الف

  .است    ..............   و  ............ برابر 16عدد  چهارمريشه هاي ) ب
  .است    .............  برابر  27  ريشه سوم عدد ) پ

  

1  

  .به ساده ترين صورت ممكن بنويسيد حاصل هر يك از عبارت  هاي زير را  17

                                                          
−×9 92                                                          ب               (2

4

2
15
  الف( 15

  

1  

  

)نمودار مختصاتي تابع نمايي   18 )xy = 1
  .را رسم كنيد 4

  

1  

  20  جمع نمره»                                                    موفق باشيد«                                                                                     
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  نمره  راهنماي تصحيح  رديف
  

  

    كتاب  5و9و30و 6 و 17  صفحه  1
)     25/0(هرمورد                   1) ث             اولين )ت             تركيب )پ                 جايگشت )ب                  A )الف

 

 

25/1  

   اب كت 30و 34و  19 صفحه  2
  

)   25/0(هرمورد            ميانگين) ت             داده هاگردآوري و پاك سازي ) پ           جعبه اي) ب              صفر) الف 

 
 

 

 

 
 

1 
 

 

 

 

 
 

 

    كتاب 11  صفحه  3

                                               ( / )
⎛ ⎞

=⎜ ⎟
⎝ ⎠

3
3 0 5

1
!ب                                    (   

( / )
! !

⎛ ⎞
= =⎜ ⎟ ×⎝ ⎠

9 9 9 0 5
1 1 8

  الف ( 

  

1  
  

4  
  

   كتاب  18 صفحه  
  

  
  

  
5/0  

   كتاب  6 صفحه    5

                ( / ) ( / )× × =5 4 3 0 75 60 0 25  

  

1  

                                                                    كتاب 14صفحه      6
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ){ }, , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , ( / )S p p p p p p r r r r r r= 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 0   الف(5

                                                                                       ( ) ( ) ( ){ }, , , , , ( / )A p p p= 1 3 5 0   ب(  5
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  
  
  

 تابك 26 صفحه  7

( ) ( / )p B =
1 0 5
2

)                                  ب                     ( ) ( / )p A =
1 0 5
4

  الف(

  
  
  
  
  
  

1  

    كتاب 34  صفحه  8

                        
( / ) ( / )x = =

40 0 75 4 0 25
10  

  ميانه=5/3)    25/0( 

  
  
  
  

25/1  

    كتاب 54  صفحه  9

                               , , ,
3 4 52
2 3 4 

1  

  كتاب 70  صفحه  10

            ( / ) , , ( / )d −
= =

−
23 15 2 0 75 17 19 21 0 75

5 1
  

5/1  

  »ادامه پاسخ ها در صفحه دوم«   
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11  
  
  

    كتاب  71 صفحه  
               [ ]( ) ( ) ( ) ( / )s = × + × =20

20 2 1 19 2 1 400 0 5
2

  
  
5/1  

  كتاب 71 صفحه  12
             

( )
( ) ( / ) ( / )

/ ( / )

n n
n n

= + − → = −

= → =

225 25 1 20 0 5 200 20 20 0 5
220 20 0 25 11 0 25 

  
5/1  

  

  كتاب 83صفحه   13
( )( ) ( / ) ( / ) ( / )x x x x= − + → = − → = ±216 3 3 0 5 16 9 0 25 5 0 5 

  
25/1  

  

14  
  

                   كتاب84 صفحه 
r  الف هندسي است  = 4  )5/0 (                                          

r  پ هندسي است  =10   )5/0  (                                                                     

  
1  

  كتاب 76صفحه   15
 , ( / )n na a a+ = =1 15 1 0 5   الف(   

  
( ) ( / )a = =5

6 1 5 3125 0 75  ب(   

  

  

25/1  

16    

      تابك 88 صفحه
  الف(  2) 25/0(                                         ب(  -2و2) 5/0(                                         پ(3) 25/0(                              

  
  

1  

                                                                                                                                                    بكتا 93 صفحه  17
                                                   ( / )− =9 92 1 0 )                             ب  ( 5 / )=215 225 0   الف(   5

  
    

1  

  y                                                                                                                        بكتا 102 صفحه  18
                                                                                                                                                                      

  
       

1  

  20  جمع نمره                     ».همكاران محترم لطفا به پاسخ هاي درست ديگر به تناسب بارم نمره دهيد«                 
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